KANKARE - STONE - TECH PORCELAIN - LAND PORCELANICO

ooooooooooo









e




=l |

=

| ¥






NATURAL FINISH NATURAL FINISH
|V[]RY CLASE1 R10 §DCOF>0.42
UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSI A 137.1-2012

= thickness 7 mm approx.

FORMATS _ roRwaras SPECIAL PIECES _ pezng especiizs SPECIAL PIECES™ _ ezas specintes STEPS _ pruoaos

natural
peldano simple-45  (45x90 cm) | 5305

peldanio simple-90  (90x90 cm) - | 5585
peldanio simple ang. (45x90 cm) | 5315

SIMPLE*  ——

peldafio simple ang. (90x90 cm] | 5609

peldafio grad-45  (45x90 cm) 5603

GRADONE*;_‘ peldanio grad-90 _ (90x90cm) | 5779

Kankare UP** peldafo grad. ang (45x90 cm) 5623
22 21 X 88 80 cm peldafio grad. ang  (90x90 cm) | 5829
s 1

Kankare Natural Mos. 5x5
29,75x29,75cm

Eaboht G-5337
Kankare Natural Rodapié 45
7,3x44,63 cm
G-5085
Kankare Natural Kankare Lines Natural
89,46x89,46 cm 44,63x89,46 cm
G-6372 : G-6250 Kankare BAG**
: : 89,46 x 89,46 cm / 44,63 x 89,46 cm
L ‘ G-5599 / G-5795
Kankare Chevron Natural
14,70x89,46¢cm * Available in all colours of Kankare collection.
G-6594 * Disponible en todos los colores de /a coleccion Kankare.

**This is a natural product made through a handmade pro-
cess, therefore, its possible shade or size variations must be
considered as typical features of the material and the will not
I be admitted in a claim.

**Este es un producto natural fabricado artesanalmente,
Kankare Natural Kankare Rubic Natural Kankare Natural Rodapié 90 ’C’Z[,;?dgﬁ;}s”;°f,”’r£;§f;7°,ﬁ’a"t§f,§‘}’,‘ZZ"S;’,;”Z},‘};’f;"Qe",Z‘;ZT
44,63x89,46 cm 44,63x89,46 cm 7,3x89,46 cm macion.

G-6224 G-6250 | G-5125




 KANKARE ]

- thickness 7 mm approx.

FORMATS _ roRwaras

SPECIAL PIECES _ pezns especiuss

NATURAL FINISH NATURAL FINISH

CLASE1 R10 g§DCOF>0.42

UNE - ENV 12633  DIN 51130 ANSI A 137.1-2012

Kankare Natural
89,46x89,46 cm
G-6372

Kankare Natural
44,63x89,46 cm
G-6224

Kankare Lines Natural
44,63x89,46 cm
G-6250

Kankare Rubic Natural
44,63x89,46 cm
G-6250

Kankare Natural Mos. 5x5
29,75x29,75cm
G-6644

Kankare Natural Rodapié 45
7,3x44,63 cm
G-5085

T e

Kankare Chevron Natural
14,70x89,46cm
G-6594

Kankare Natural Rodapié 90
7,3x89,46 cm
G-5125

SPECIAL PIECES _ prezag especites

Il

Kankare Natural Kankare Natural
Hexagon Mos. 3D Taco Mos. 3D
18,29x31,56 cm 13,27x13,27 cm

)\
\7

Kankare Natural Mos. 3D*
44,63x44,63 cm
G-6756** o3em 1 : ISR

*5 PIECE COMPOSITION.
4xKankare hexagon 3D + 1xKankare taco. An additional block for composition (included in
the box) is required to complete the tile composition on the wall.

*COMPOSICION DE 5 PIEZAS.
4xKankare Hexagon Mos. 3D + 1xKankare Taco Mos. 3D. Un taco adicional por composi-
cién (incluido en la caja) es necesario para completar la composicién del mosaico en pared.

**BOX CONTENT: 16xKankare Hexagon Mos. 3D + 8xKankare Taco Mos. 3D.
**CONTENIDO DE LA CAJA: 16xKankare Hexagon Mos. 3D + 8xKankare Taco Mos. 3D.
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE

MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICI STANDARDTEST METHOD STANDARD PRESCRIBED VALUES KANKARE collection
Length and width. Lunghezza e larghezza. 3 ) 3
Qi Longitud y anchura. Lange und Breite 15O 10545-2 + 0,6% max. +0,1%
90° Orthogonality. Ortogonalita. 3 S
b:, Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit ISO 105452 % 0,6% max. + 02%

Straightness of sides. Rettilineita dei lati.
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit

E| Surfaces flatness. Planarita. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 0, 24
Planitud. Ebenflachigkeit o

PHYSICAL PROPERTIES / PROPIEDADES FISICAS

ISO 10545-2 + 0,5% max. +02%"

Water absorption. Assorbimento d’ acqua. &)
& Absorcion de agua.Wasseraufnahme ISO 10545-3 < 0,5% <0,1%
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. e & 3
] Carga de rotura, en N. Bruchlast, in N pegr:sor: 75mm ISO 105454 2700 N >1400 N
v Modulus of rupture Resistenza alla flessione. 2 2%
A A Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit ISO 105454 > 35 N/mm >40 N/mm

No surface defects should be visible

ISO 10545-9 Non deve presentare difetti visibili

No debe presentar defectos superficiales visibles

Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici.
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit

Resistant. Resistente. Resistente

[ | o

Frost resistance. Resistenza al gelo. No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant
. - gl % Non deve presentare difetti visibili Antighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestandigkeit ISO 10545-12 No debe presentar defectos ni grietas superficales visibles Resistente a la Helada
\\;\Q\\; Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. UNE-ENV 12633 WETTEST / ENSAYO EN HUMEDO CLASE | *
&N Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit - DRY TEST / ENSAYO EN SECO DCOF -ANSIA 137.1-2012 > 042

There should be no colour variations No alterations in colour and shine

Colour resistance to light. Resistenza dei colori alla luce.
. : > 4 ’ sl T DIN 51094 Non deve presentare difett visibili Non presenta afterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestandigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES / PROPIEDADES QUIMICAS

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici.
Resistencia quimica. Chemikalienbestandigkeit

Resistance to household cleaning products

ISO 10545-13 Aidsyimimingrooksale: Min.UB

Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.

Resistance to staining. Resistenza alle macchie.
Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

ISO 10545-14 =3 5

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencién de una informacion detallada consultar a la red comercial.
For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.
** Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la Edificacién) M° de Fomento.Test done in MIDLAND Grey Corrugato 30x60 on October 2015.
Ensayoen seco, realizado segiin documento DA DB-SUA/3 (Cédigo Técnico de la edificacion) M° de Fomento, sobre el producto MIDLAND Grey Corrugato 30x60 a fecha octubre 2015

www.landporcelanico.com

LAND PORCELANICO S. L. does not take any responsibility of printing mis-
takes in any data of this catalogue. Check and confirm the data with LAND
PORCELANICO S.L., before any order. All technical characteristics and specifi-
cations are based on the available information at the printing moment, they can
suffer alterations without warning according to changes in markets, in techno-
logical innovations or in any other factor. LAND PORCELANICO S.L. has the
right to modify them without any responsibility or any commitment.

LAND PORCELANICO S. L. no asume ninguma responsabilidad por errores de im-
presioén en cualquier dato reflejado en el presente catalogo. Por tal motivo, para la
realizacién de cualquier pedido se solicita que sean confirmados a LAND PORCE-
LANICO S.L. o a su distribuidor. Todas las caracteristicas y especificaciones técnicas
estan basadas en la informacion disponible al momento de la impresion del presente
catalogo y podran cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las circunstancias
del mercado y/o a las innovaciones tecnolégicas y/o a cualquier otro factor. LAND
PORCELANICO S. L., se reserva el derecho a modificarlos en cualquier otro mo-
mento sin incurrir en ninguna obligacion ni responsabilidad.
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